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Με υπεύθυνη διοργάνωσης την ομάδα ΝΑΤΑ ΚΕΦΑΤΑ ,που βρήκε
το θησαυρό πέρυσι, έγινε και φέτος το κυνήγι με μεγάλη συμμετοχή
μικρών και μεγάλων καρναβαλιστών.
Προηγήθηκε το Παιδικό Κυνήγι Θησαυρού , που συμπλήρωσε αι-
σίως τα 14 χρόνια ύπαρξής το στο Ρεθεμνιώτικο Καρναβάλι
Δεκάδες μαθητές της πέμπτης και της εκτης δημοτικού συμμετεί-
χαν ενεργά στο παιχνίδι και προσπαθούσαν χωρίς την βοήθεια των
γονιών τους ,τους οποίους «κλείδωσαν» στην αυλή του πρώτου
δημοτικού σχολείου να λύσουν έναν έναν τους γρίφους και να φτά-
σουν στον τελικό.
Συνολικά συμμετείχαν εξήντα επτά συντροφιές μαθητών που χω-

ρίστηκαν σε τέσσερις όμάδες σύμφωνα με τα στοιχεία της φύσης. Οι «Λιθοβολημένοι» κατάφεραν να λύσουν
όλους τους γρίφους και να φτάσουν τελικά στο θησαυρό που ήταν κρυμμένος στην Πλατεία Ηρώων Πολυτε-
χνείου, στη Σοχώρα.

Οι ΑLTER EGO θα είναι οι επόμενοι διοργανωτές

Η ομάδα «ALTER EGO» είναι η νικήτρια στο 22ο Κυνήγι Θησαυρού,
που διοργάνωσαν οι «ΝΑΤΑ ΚΕΦΑΤΑ».
Λίγο πριν τις τρεις το μεσημέρι, το παιχνίδι έλαβε τέλος καθώς οι
«κυνηγοί» των «ALTER EGO» κατάφεραν να εντοπίσουν το σημείο
στο οποίο βρισκόταν ο θησαυρός: ένας κομποστοποιητής καλά
κρυμμένος σε ένα δέντρο πίσω από το κτίριο της Αστυνομικής Δι-
εύθυνσης Ρεθύμνου.
Το 22ο Κυνήγι Θησαυρού είχε τίτλο «Green» και έστειλε οικολο-
γικά μηνύματα στους συμμετέχοντες. Σύμφωνα με τους διοργανω-

τές, ήταν ένα παιχνίδι διαφορετικό από όσα έχουν διεξαχθεί μέχρι σήμερα καθώς οι γρίφοι αφορούσαν το σύγχρονο
Ρέθυμνο και την καθημερινότητα στις μέρες μας.
Οι 45 ομάδες που συμμετείχαν σε αυτό, έτρεξαν, αναζήτησαν τη λύση των γρίφων σε κάθε σημείο της πόλης, αλλά
πάνω απ’ όλα το ευχαριστήθηκαν. Στο τέλος, η αγωνία έδωσε τη θέσης της στη διασκέδαση αφού στα αρχηγεία των
ομάδων «πήραν φωτιά» τα κάρβουνα και οι ψησταριές, ενώ το κρασί και η ρακί έρρεαν άφθονα.

Καρναβάλι χωρίς κυνήγι θησαυρού
δεν γίνεται
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Το κάψιµο
του Καρνάβαλου

Το κάψιµο του Καρνάβαλου έγινε πια αναπόσπαστο
µέρος του προγράµµατος των αποκριάτικων εκδηλώσεων,

σηµατοδοτώντας τη λήξη της µεγάλης διοργάνωσης.
Μετά την παρέλαση των αρµάτων, αρκετός κόσµος άρχισε να συγκεντρώνεται στο χώρο,

εκεί όπου βρισκόταν παλιά το αναψυκτήριο «ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ»,
περιµένοντας που τη στιγµή που ο Άρχων του Γλεντιού θα οδηγείτο στην… πυρά.
Η διαδικασία ολοκληρώθηκε µε απόλυτη τάξη και µε τις ευχές όλων του χρόνου

να απολαύσουµε µια εξίσου ή και καλύτερη ακόµα διοργάνωση καρναβαλιού.
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